



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 18 decembrie 2024, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni – nr. 617 din 11 decembrie 2024. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea proceselor verbale al ședințelor anterioare din 14, 21 și 22 noiembrie 2024;

2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024, pe trimestrul IV – 2024;

2)-proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor, taxelor și tarifelor locale pentru anul 2025, în Comuna Moroeni;

3)-proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, pentru anul 2025;

4)-proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Moroeni;

5)-proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru anul 2025, în vederea repartizării orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, pentru persoanele condamnate penal și obligate să presteze o muncă neremunerată în folosul comunității, dar și pentru persoanele sancționate să presteze o muncă în folosul comunității pentru anumite fapte ce constituie contravenții;

6)-proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii juridice în vederea reprezentării intereselor unității administrativ – teritoriale Comuna Moroeni, în justiție;

7)-proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2024 și trimestrul IV – 2024;

8)-proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din comuna Moroeni, județul Dâmbovița, pentru anul școlar 2025 – 2026;

9)-proiect de hotărâre privind mandatarea specială a reprezentantului U.A.T. – Comuna Moroeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița”;

10)-proiect de hotărâre privind mandatarea specială a reprezentantului U.A.T. – Comuna Moroeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”;

11)-proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 68 din 27.09.2024 privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – teren, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară;

12)-proiect de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de concesiune nr. 15.479 din 28.12.2021 încheiat între Asocieria dintre Coțofană Marian – Sandu și Anghelescu Nicolae –



concesionar și Comuna Moroeni – concedent, privind suprafața de pășune alpină „Blana II” – 65,76 ha – aflată în domeniul public al comunei Moroeni;

13)-proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 31 din 27.05.2020 privind aprobarea Regulamentului de Ordine Interioară al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Moroeni.

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată prin vot de către toți consilierii locali, după care domnul primar dă cuvântul președintelui de ședință pentru conducerea lucrărilor, nu înainte de a anunța că la ședință participă, ca invitați, domnul Mărculescu Gheorghe – profesor de sport, din comuna Pietroșița, domnul Gurgu Ion, domnul Bloj Florin, din satul Glod și doamna Iov Ancuța, din satul Lunca, dar și doamna contabil – din aparatul de specialitate al primarului.

Domnul Leotescu Florian – președintele de ședință, a propus ca înainte de începerea ședinței, conform ordinei de zi, să se dea mai întâi cuvântul invitaților. De asemenea, a mai propus ca pentru fiecare proiect de pe ordinea de zi să se aloce un anumit timp, având în vedere că sunt multe proiecte de discutat. Prima propunere a domnului președinte de ședință a fost aprobată în unanimitate, urmând să se înceapă ședința cu expunerea problemelor invitaților. Pentru a doua propunere, au existat mai multe variante. Astfel, domnul Buzea Victor a propus câte 2 minute pentru fiecare proiect de hotărâre, pentru fiecare consilier local, domnul Stana Marius a propus câte 20 de minute, iar domnul Casandrescu Bogdan – Mihai, a propus câte 5 minute. Supuse la vot, aceste propuneri au întrunit următoarele voturi: 7 voturi „pentru” – pentru propunerea domnului Buzea Victor – Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria și Aldulea Mihai – Marian și 6 voturi „împotriva” – Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cătălin – Constantin, Ștefan Gheorghe și Popa Oana – Petruța, Stana Marius și Bănescu Florin. Pentru propunerile domnilor Stana Marius și Casandrescu Bogdan – Mihai, s-au întrunit câte 6 voturi „pentru” consilierii locali din partea Partidului Național Liberal – Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cătălin – Constantin, Ștefan Gheorghe și Popa Oana – Petruța, din partea Partidului România în Acțiune – Stana Marius și din partea Partidului Alianța pentru Unirea Românilor – Bănescu Florin și câte 7 voturi „împotriva” – consilierii locali din partea Partidului Social Democrat – Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria și Aldulea Mihai – Marian.

Primul invitat căruia i s-a dat cuvântul a fost domnul Mărculescu Gheorghe. Acesta spune că dorește să dezvolte în zonă un proiect pentru copiii cu aptitudini sportive și mai ales pentru cei care nu au posibilități financiare. Zona de selecție privește nordul județului – Runcu, Glodeni, Vulcana, Brănești, Moroeni, Fieni, Buciumeni, Pietroșița, Vârfuri, Valea Lungă și prezintă un proiect cu cheltuielile necesare pentru anul viitor, în cazul în care se dorește înființarea unui asemenea club



sportiv. Invitatul spune că are o grupă de handbal fete, din zona amintită, cu care lucrează în prezent.

Domnul Aldulea Mihai – Marian îl întreabă pe invitat dacă acești sportivi vor fi legitimați pe comuna Moroeni, iar invitatul răspunde afirmativ.

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin îl întreabă pe invitat cine va fi președintele acestui club sportiv și dacă știe că în comuna Moroeni există înființat clubul sportiv „Bradul Moroeni”.

Invitatul spune că știe de existența acestui club, a încercat o colaborare acum vreo 10 ani, dar s-a lovit de unele opreliști, iar în momentul de față acest club sportiv are unele probleme. În privința faptului de a stabili ce fel de club se dorește – de ordin privat sau de ordin public – și cu câte ramuri sportive, decizia aparține doar Consiliului local.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că nu crede că ne permitem un antrenor pe fiecare secție sportivă, nereușind acest lucru nici măcar cu fotbalul, ca drept dovadă că acum nu există o echipă de fotbal angrenată într-o competiție în comună.

Doamna Chițescu Maria îl întreabă pe invitat câte fete sunt din Moroeni, din cele 60 și de ce a ales comuna Moroeni.

Invitatul spune că 22 de fete sunt din comuna Moroeni, a ales această comună pentru că majoritatea copiilor sunt din Pietroșița și Moroeni, iar aici există o bază sportivă care poate fi folosită.

Domnul Stana Marius spune că „Bradul Moroeni” este un brand în zonă, iar numele clubului acesta trebuie să fie.

Domnul Aldulea Mihai – Marian spune că trebuie să vedem mai întâi dacă putem să funcționăm pe structura vechiului club.

Domnul primar spune că vechiul club nu are conducere și nu se știe în ce situație sunt actele.

Domnul Stana Marius îi spune domnului primar că are pârghiile să-i determine pe cei care au condus vechea asociație să prezinte bilanțul, însă în comună acum prioritățile sunt altele – apa, bugetul, etc.

Domnul viceprimar spune că se va studia documentația pe care o depune domnul Mărculescu, urmând să se ia o decizie.

Domnul Coțofană Ionuț spune că ideea domnului Mărculescu este una bună, de principiu, sportul neexcluzând apa, fiind bine să avem și sport în comuna Moroeni.

Domnul Mărculescu Gheorghe spune că este o oportunitate de a se face o astfel de structură sportivă, până anul viitor, altfel se va mai pierde un an, după care a părăsit lucrările ședinței.

Un alt invitat care a luat cuvântul a fost domnul Bloj Florin, din satul Glod, care spune că a construit o casă și a fost acționat în judecată de primărie, în urma unei sesizări a vecinului său, dar nu înțelege de ce a fost tocmai el dat în judecată, pentru că în satul Glod sunt 500 de case fără autorizație. Invitatul spune că vecinul său este cel care a făcut sesizarea la primărie, dar nimeni din primărie nu-i confirmă acest lucru, motivul fiind că a avut un conflict cu acesta deoarece a construit un bazin, fiind nevoit să-i sesizeze pe cei de la „Mediu”, pentru a se rezolva situația.

Secretarul general al comunei explică situația domnului Bloj, precizând că singura soluție acum, având o sentință în primă instanță de demolare a construcțiilor construite nelegal, este să obțină certificatul de urbanism și autorizația de construire cât mai repede, primăria neputând să-l ajute decât prin acordarea unor termene mai mari în instanță, dacă se face dovada bunei credințe de către persoana reclamată și începe demersurile de autorizare, ceea ce s-a și întâmplat, întocmindu-se un certificat de moștenitor, cadastrându-se terenul și obținând certificatul de urbanism. De asemenea, spune că situațiile acestea trebuie tratate cu maximă seriozitate pentru că mai există două



sentințe definitive unde s-a dispus măsura demolării, sentințe care trebuie puse în aplicare, dar și alte procese pe rol, în acest sens.

Domnul Stana Marius spune că problema domnului Bloj este că nu poate să obțină avizele solicitate prin certificatul de urbanism, într-un timp scurt, astfel încât să se și autorizeze, întrebând dacă nu poate fi ajutat cumva.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai întreabă și dânsul ce posibilități de a-l ajuta pe invitat există și dacă se poate trage de timp până la autorizarea construcției.

Domnul primar spune că dorim să-l ajutăm, s-a emis certificat de urbanism de către cei de la Consiliul Județean, care probabil au trecut mai multe avize de obținut, sperând că în momentul în care vom avea angajat un arhitect să putem face mai mult pentru el, după care și domnul Bloj Florin a părăsit lucrările ședinței.

Următorul invitat care a luat cuvântul a fost doamna Iov Ancuța care a spus că are, din anul 2009, un contract de concesiune a unui teren pe strada Canal Rușețu, teren pe care și-a construit un garaj și dorește să cumpere acest teren, precizând că sunt 4 cazuri, pe această stradă, în situația sa.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că, în cazul în care sunt respectate distanțele față de Canalul Rușețu, pentru a se putea să se vadă dacă se poate interveni la consolidarea acestui obiectiv pe care are intenția de a-l prelua de la Romsilva, se poate da un acord pentru cumpărarea terenului, însă până nu se cunosc aceste date, este prematur să se poarte o discuție în acest sens.

Domnul primar spune că sunt patru cazuri de acest fel pe acea stradă, dar mai sunt și alte terenuri închise, terenuri care au fost incluse în patrimoniul privat al comunei, care nu sunt concesionate sau închiriate și pe care primăria nu are niciun contract în vigoare. Cei patru doresc să știe dacă se dă un acord de principiu al consiliului pentru a se evalua terenurile pentru ca, ulterior, să fie scoase la vânzare.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă dacă această concesiune va fi afectată în cazul în care primăria va prelua terenul de la Romsilva.

Domnul Gurgu Ion – invitat – spune că singurul canal unde Romsilva mai are proprietăți limitrofe este Rușețu, în timp ce în zona montană și în zona satului Pucheni, canalele sunt cadastrate ca fiind în proprietatea celor cărora le-au fost retrocedate terenurile, ele rămânând doar ca mijloace fixe în patrimoniul Romsilva, fără terenul aferent.

Doamna Iov Ancuța spune că are o schiță, aferentă contractului de concesiune, pe care o prezintă, din care reiese că există o suprafață de teren liberă, între terenul concesionat și marginea canalului.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai se întreabă retoric dacă nu cumva este o coincidență faptul că doamna Iov a venit cu această cerere tocmai când se vorbea despre preluarea canalului Rușețu. De asemenea, domnul Casandrescu spune că există fisuri și rupturi în canalul Rușețu și insistă pentru a fi preluat de la Romsilva și reamenajat, pentru că în cazul unor viituri, cineva trebuie să-și asume răspunderea în fața cetățenilor.

Domnul primar spune că nu va prelua acele canale decât dacă există cadastre, pentru că altfel ar prelua niște mijloace fixe – pietre, lucrări de beton, fără terenul aferent și nu va putea să intervină cu lucrări pe acestea, solicitând să cadastreze Romsilva aceste lucrări.

Domnul Gurgu Ion – invitat – spune că nu se pot cadastra aceste terenuri de către Romsilva, dar că se pot amenaja căi de acces sau drumuri pe unul dintre malurile canalului, sau se poate lua măsura cadastrării odată cu finalizarea lucrărilor sistematice de cadastrare în comună, cu acordul proprietarilor, prin modificarea limitelor.



Domnul primar spune că pe lângă canalul Rușețu sunt terenuri, de o parte și de alta, care sunt cadastrate în proprietățile riveranilor și pentru a interveni la amenajarea canalului trebuie să se facă exproprieri.

Domnul viceprimar îl întreabă pe secretarul general al comunei dacă se pot prelua aceste terenuri ca mijloace fixe, fără terenurile aferente.

Secretarul general al comunei spune că până acum au fost preluate de la Romsilva doar drumuri, care aveau o fișă de inventar ca mijloc fix și una ca teren, ceea ce la canale nu există, iar în acest sens se poate face o adresă la cei care își dau acordul pentru aceste preluări, pentru a se vedea dacă există polibilitatea să se predea doar mijloacele fixe.

Domnul primar spune că va cadastra în curând toate aceste terenuri aflate în patrimoniul privat de pe strada Canal Rușețu.

Secretarul general al comunei spune că pentru aprobarea unui proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren din patrimoniul comunei este nevoie de votul a două treimi din numărul consilierilor locali.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai i-a spus invitatei că este prematur să se discute despre posibilitatea inițierii unui proiect de hotărâre pentru vânzarea terenului concesionat către dumneaei, dar nu pentru că ar avea cineva vreun interes împotriva unui astfel de demers, ci doar până nu se tranșează situația privind preluarea canalului Rușețu, după care invitata a părăsit lucrările ședinței.

Domnul președinte de ședință a propus trecerea la punctul ordinii de zi privind citirea proceselor verbale ale ședințelor anterioare din 14, 21 și 22 noiembrie 2024. S-a dat citire prima dată procesului verbal al ședinței ordinare din 14 noiembrie 2024 și pentru că nu au fost solicitate rectificări sau completări, acesta a fost supus votului, fiind însușit prin vot de către toți consilierii locali. A urmat citirea procesului verbal al ședinței extraordinare, cu convocare de îndată, din 21 noiembrie 2024. Cu privire la acest proces verbal și cu privire la cel din data de 22 noiembrie 2024, domnul Stana Marius și domnul Bănescu Florin au spus că sunt necesare completări. După ce aceste două procese verbale au fost citite cei doi consilieri locali au precizat care sunt alocuțiunile care nu sunt consemnate, sau sunt consemnate în mod diferit decât cele afirmate în cadrul ședinței. Secretarul general al comunei a precizat că la sfârșitul celor două procese verbale vor fi consemnate cele solicitate de către domnii Stana și Bănescu, după care, în urma votului, au fost însușite procesele verbale ale ședințelor extraordinare, cu convocare de îndată, din 21 și din 22 noiembrie 2024, de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință a propus să se treacă la dezbaterile proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

Primul proiect analizat a fost cel privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024, pe trimestrul IV – 2024. Astfel, doamna Gisle Marinoiu a explicat în detaliu de unde provin fondurile de la această rectificare și unde se repartizează, precizând că tot excedentul bugetar se va trece doar la secțiunea de dezvoltare, deci doar pentru investiții. De asemenea, a explicat că față de proiectul inițial, transmis spre analiză consilierilor locali, până la data ședinței, s-au mai primit sume pentru sponsorizarea Festivalului Colindelor, iar suma de 45,5 mii lei – reprezentând contracte de sponsorizare încheiate pentru Festivalului Colindelor ediția a VI – an 2024, se va adăuga la cea prevăzută în proiectul de hotărâre, conform documentațiilor suplimentare întocmite. Pe parcursul dezbaterii acestui proiect a fost și o dispută între domnul Stana Marius și doamna contabil Marinoiu Gisle privind eventuala omisiune a sumei de 10 mii lei pe care doamna contabil ar fi uitat să o prindă în buget. Doamna contabil a spus că suma respectivă se regăsește în buget la Cap. 65.02 – „Învățământ”, pentru plata transportului cadrelor didactice.



Nu au fost puse alte întrebări astfel că proiectul a fost supus votului și adoptat în unanimitate, devenind **hotărârea nr. 93 din 18 decembrie 2024** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024, pe trimestrul IV – 2024.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor, taxelor și tarifelor locale pentru anul 2025 în Comuna Moroeni. Cu privire la acest proiect de hotărâre au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul primar a spus că nu vor crește taxele și impozitele locale pentru anul viitor, ele fiind doar actualizate cu rata inflației, conform legii, iar taxa specială S.V.S.U. a propus să se elimine. De asemenea, a enumerat investițiile preconizate a se realiza anul viitor și cheltuielile de care trebuie să se țină cont anul viitor, iar toate acestea se vor realiza pe baza taxelor și impozitelor colectate de la populație și anume: apa pentru satul Glod, construirea unei noi școli în satul Glod, realizarea unui nou PUG al comunei, reabilitarea grădiniței din Moroeni din punct de vedere seismic, reabilitare piață, amenajare canalele pe care le avem în patrimoniu, lucrările necesare la primărie pentru obținerea avizului ISU, podul de la Stadion, reabilitarea căminului cultural, transportul cadrelor didactice, contractul cu ACOR, finalizarea dispensarului, salarizarea asistenților personali, rezolvarea problemei datoriilor la gunoi – circa 600 mii lei.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai îi spune domnului primar că unele proiecte pe care le-a propus pentru anul viitor, știe și dumnealui sigur că nu se vor realiza, dând exemplul podului construit prin Programul „Anghel Saligny”, altele sunt trecute în lista de investiții de mulți ani și nu s-au realizat, iar în ceea ce privește taxele și impozitele locale, în comuna Moroeni, nivelurile sunt maxime pentru toate categoriile de impozite și taxe, față de localitățile din jur. În acest sens, domnul Casandrescu, propune, conform adresei înregistrată la primărie cu nr. 17.447 din 12.12.2024, reducerea impozitului pe clădirile aflate în proprietatea persoanelor fizice, cu 20% a impozitului pe clădirile rezidențiale și cu 25% a impozitului pe clădirile nerezidențiale. În privința impozitului pe clădirile aflate în proprietatea persoanelor juridice, propune reducerea impozitului cu 25%, atât pentru clădirile rezidențiale, cât și pentru clădirile nerezidențiale. De asemenea, propune reducerea cu 25% a impozitului pe teren – pășune, atât în intravilan, cât și în extravilan, spunând că pentru acest tip de impozit s-a aplicat o majorare de 50%, la care se adaugă majorările anuale cu rata inflației. Domnul Casandrescu mai propune ca pentru închirierea bazei sportive să fie gratuitate pentru persoanele sub 18 ani, în intervalul 14,00 – 17,00, la fel și pentru închirierea terenului sintetic și a sălii de sport, în același interval orar, pentru persoanele sub 18 ani. În încheierea alocuțiunii sale, domnul Casandrescu precizează că aceste diminuări ale taxelor și impozitelor locale propuse, sunt în concordanță cu condițiile de trai ale locuitorilor comunei Moroeni, care nu beneficiază de apă potabilă în condiții optime, nu au trotuare, nu au un sistem de canalizare și unul de colectare a apei pluviale, sunt întreruperi frecvente ale alimentării cu energie electrică, „beneficiind” în schimb, de cele mai mari taxe și impozite din regiune, ceea ce nu încurajează investițiile și dezvoltarea.

Domnul Stana Marius spune că din bugetul local este prioritar să asiguri salariile, iar bani pentru investiții să provină doar 25% din taxe și impozite locale și 75% din fonduri europene. Domnul Stana spune că în momentul de față sunt cheltuiți foarte mulți bani pentru probleme neimportante, nu există predictibilitate, sperând ca în bugetul viitor, în planul de achiziții, pe care speră să-l pună la dispoziție domnul primar, să se regăsească doar investițiile cu adevărat importante. De asemenea, domnul Stana Marius spune că prin acest proiect de taxe și impozite pentru anul viitor, se împovărează doar cei care-și plătesc regulat taxele și impozitele locale, în timp ce sunt foarte multe persoane care sunt scutite, cum s-au mai acordat astfel de scutiri mascate prin trecerea în evidență specială a datoriilor.



Domnul Coțofană Ionuț întreabă dacă bugetul local se realizează și din fonduri europene, răspunzând doamna contabil și precizând că este vorba de cota de cofinanțare, care este în sarcina primăriei.

Domnul Gurgu Ion – invitat – spune că suprafața comunei Moroeni este de 9 ori mai mare decât cea a comunei Pietroșița și nu au impozite așa mari, în timp ce la Moroeni sunt mai mari impozitele la pășune și decât la orașul Sinaia, sau la orice altă localitate din jur, pe când comuna deține aproape 800 de ha islazuri și pășuni în proprietate, majoritatea neînchiriate, pe care nu luăm nicio taxă, nemaispunând că islazurile sunt în ultimul hal. Domnul Gurgu Ion mai spune că nu presiunea pusă pe populație, să-și plătească taxele și impozitele locale, va rezolva problema.

Domnul Stana Marius propune ca impozitul pe spectacole să fie 0 lei la noi în comună, iar domnul primar spune că acest impozit de aplică în special în zona montană. De asemenea, domnul Stana propune ca taxa privind închirierea sălii de sport pentru nunți și botezuri să fie eliminată, pentru că aceasta nu și-ar mai avea rostul, dacă este folosită pentru nunți și botezuri.

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin îl întreabă pe domnul primar de ce nu dorește să scadă măcar câteva procente anumite taxe și impozite locale, iar domnul primar spune că bani sunt necesari pentru realizarea investițiilor preconizate anul viitor.

Domnul Ștefan Gheorghe spune că din lista enumerată de domnul primar cu lucrurile care să se realizeze anul viitor, ar trebui să se țină cont doar de câteva, care sunt priorități.

Domnul Bănescu Florin spune că dorește reducerea taxei pe pășune care a fost majorată în anul 2020 cu 50%, pentru a ajuta crescătorii de animale din comună.

Domnul Aldulea Mihai – Marian spune că taxa pentru nunți și botezuri la sala de sport ar trebui să fie eliminată.

Secretarul general al comunei spune că trebuie eliminată și taxa specială pentru eliberarea certificatului fiscal în regim de urgență, pentru că nu are niciun regulament și nici nu este prevăzută ca atare în Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, iar Instituția Prefectului ne va ataca în instanță hotărârea dacă această taxă va rămâne.

Domnul Bănescu Florin atrage atenția că doamna de la achiziții a promis încă din data de 14 noiembrie 2024 că vine să prezinte proiectul sălii de sport și nu a mai venit, iar domnul primar a spus că poate să vină imediat.

Domnul președinte de ședință, având în vedere că nu au mai fost alte luări de cuvânt privind acest proiect, a propus să se supună votului. Ținând cont de propunerile făcute în cadul ședinței, domnul președinte a spus că există o variantă a taxelor și impozitelor locale, conform proiectului domnului primar, modificat prin eliminarea taxei speciale privind eliberarea certificatului fiscal în regim de urgență și prin eliminarea taxei pentru închirierea sălii de sport pentru nunți și botezuri și există și o variantă a taxelor și impozitelor locale modificată conform propunerilor domnului Casandrescu Bogdan – Mihai și Stana Marius.

A fost supusă votului prima variantă a taxelor și impozitelor locale – conform proiectului de hotărâre al domnului primar, modificat prin eliminarea taxei speciale privind eliberarea certificatului fiscal în regim de urgență și prin eliminarea taxei pentru închirierea sălii de sport pentru nunți și botezuri și a întrunit 7 voturi „pentru” – consilierii locali din partea Partidului Social Democrat – Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria și Aldulea Mihai – Marian și 6 voturi „împotriva” – consilierii locali din partea Partidului Național Liberal – Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cătălin – Constantin, Ștefan Gheorghe și Popa Oana – Petruța, din partea Partidului România în Acțiune – Stana Marius și din partea Partidului Alianța pentru Unirea Românilor – Bănescu Florin.



A fost supusă votului și cea ce-a doua variantă a taxelor și impozitelor locale – conform proiectului de hotărâre al domnului primar, modificat pe baza propunerilor domnilor consilieri locali Casandrescu Bogdan – Mihai și Stana Marius și a întrunit 6 voturi „pentru” – consilierii locali din partea Partidului Național Liberal – Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cățălin – Constantin, Ștefan Gheorghe și Popa Oana – Petruța, din partea Partidului România în Acțiune – Stana Marius și din partea Partidului Alianța pentru Unirea Românilor – Bănescu Florin și 7 voturi „împotriva” – consilierii locali din partea Partidului Social Democrat – Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria și Aldulea Mihai – Marian.

În urma votului exprimat a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor, taxelor și tarifelor locale pentru anul 2025 în Comuna Moroeni, cu 7 voturi „pentru” și 6 voturi „împotriva”, devenind **hotărârea nr. 94 din 18 decembrie 2024** privind stabilirea impozitelor, taxelor și tarifelor locale pentru anul 2025 în Comuna Moroeni.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, pentru anul 2025. Cu privire la acest proiect au existat următoarele luări de cuvânt;

Domnul Stana Marius a întrebat dacă există o fișă a postului pentru asistenții personali, răspunzând afirmativ secretarul general al comunei.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai a întrebat dacă s-a prezentat vreun raport al compartimentului de asistență socială privind activitatea asistenților personali, răspunzând tot secretarul general al comunei spunând ca a fost prezentat un astfel de raport privind activitatea pe primul semestru, în luna iulie sau în luna august, urmând a fi prezentat un astfel de raport pentru semestrul doi al anului 2024, la începutul anului 2025.

Domnul Bănescu Florin spune că pe data de 28 noiembrie 2024 domnul primar a fost pe stradă, în campanie electorală, în jurul orei 12,00, cu două dintre doamnele angajate ca asistent personal – Pantelimon Cristina și Nicolae Elena, întrebând dacă acestea au avut concediu medical în acea zi. De asemenea, a existat o întrebare cu privire la persoana responsabilă cu activitatea asistenților personali din comună, răspunsul fiind că se ocupă cu această problemă doamna Emilia Leotescu.

Nu au mai fost întrebări cu privire la acest proiect de hotărâre, astfel că domnul președinte de ședință l-a supus votului, întrunind unanimitatea și devenind **hotărârea nr. 95 din 18 decembrie 2024** privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, pentru anul 2025.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Moroeni. Pentru acest proiect au fost făcute următoarele propuneri: doamna Chițescu Maria a propus-o pe doamna Popa Monica să facă parte din comisia de evaluare a activității secretarului general al comunei Moroeni. Domnul Bănescu Florin a propus-o pe doamna Popa Oana – Petruța, iar domnul Aldulea Mihai – Marian, l-a propus pe domnul Coțofană Ionuț. Supuse individual la vot, prima și a treia propunere au întrunit 7 voturi „pentru” – consilierii locali din partea Partidului Social Democrat – Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria și Aldulea Mihai – Marian și 6 voturi „împotriva” – consilierii locali din partea Partidului Național Liberal – Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cățălin – Constantin, Ștefan Gheorghe și Popa Oana – Petruța, din partea Partidului România în Acțiune – Stana Marius și din partea Partidului Alianța pentru Unirea Românilor – Bănescu Florin. A doua propunere a primit doar 6 voturi „pentru” – cei care votaseră „împotriva”



pentru doamna Popa Monica și Coțofană Ionuț și 7 voturi „împotrivă” – cei care votaseră „pentru” desemnarea doamnei Popa Monica și Coțofană Ionuț ca făcând parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Moroeni. Astfel, supus votului cu cele două propuneri validate individual – Popa Monica și Coțofană Ionuț, proiectul a fost însușit cu 7 voturi „pentru” și 6 voturi „împotrivă”, devenind **hotărârea nr. 96 din 18 decembrie 2024** privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Moroeni.

S-a trecut la dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru anul 2025, în vederea repartizării orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, pentru persoanele condamnate penal și obligate să presteze o muncă neremunerată în folosul comunității, dar și pentru persoanele sancționate să presteze o muncă în folosul comunității pentru anumite fapte ce constituie contravenții. Cu privire la acest proiect au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin a precizat, referitor la instructajul acestor persoane, că trebuie realizat prin fișe de instruire colectivă, conform Anexei nr. 12 la norme metodologice de aplicare a Legii nr. 319/2006, unde se instruiesc cel mult 20 de persoane, pe o astfel de fișă. De asemenea, domnul Diaconescu îi recomandă domnului viceprimar să-i doteze pe cei care muncesc măcar cu veste reflectorizante și să facă sondaje aleatorii, periodice, privind aflarea respectivelor persoane sub influența băuturilor alcoolice, trebuind să fie dotat cu alcoolteste. De asemenea, când se specifică despre acordarea măsurilor de prim ajutor, domnul Diaconescu a spus că formularea corectă trebuie să fie „*să ia măsurile necesare pentru acordarea primului ajutor, stingerea incendiilor și evacuarea lucrătorilor, prin desemnarea lucrătorilor conform art. 10 alin. (2) din Legea nr. 319/2006*”, în acest sens, trebuind să aibă persoane desemnate. În final domnul Diaconescu i-a transmis domnului viceprimar că sfaturile sale au caracter facultativ, explicându-i care sunt ultimele prevederi legale în domeniu.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai a propus ca domnul viceprimar să „*prezinte, împreună cu Compartimentul Asistență socială, Consiliului Local, trimestrial sau ori de câte ori se solicită, un raport detaliat privind activitățile și lucrările de interes local desfășurate conform prezentului plan*”

Domnul Stana Marius l-a întrebat pe domnul viceprimar de ce nu este afișat planul de lucrări pe luna în curs și dacă are normare pentru fiecare dintre activitățile pe care le desfășoară, pe fiecare muncitor în parte, iar domnul viceprimar a spus că i-ar trebui un întreg aparat în subordine să facă totul așa cum s-a recomandat, având în vedere numărul mare de persoane pe care le coordonează lunar, domnul Stana insistând cu normarea muncii.

Domnul președinte de ședință, având în vedere că nu au fost alte intervenții, a supus votului proiectul de hotărâre, cu modificările propuse, privind înscrierea cadrului legislativ, acolo unde exprimarea era perimată și cu obligativitatea întocmirii unui raport privind activitățile desfășurate, adoptându-se astfel, cu unanimitate de voturi **hotărârea nr.97 din 18 decembrie 2024** privind aprobarea planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru anul 2025, în vederea repartizării orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, pentru persoanele condamnate penal și obligate să presteze o muncă neremunerată în folosul comunității, dar și pentru persoanele sancționate să presteze o muncă în folosul comunității pentru anumite fapte ce constituie contravenții.

Al șaselea proiect analizat a fost cel privind aprobarea contractării de servicii juridice în vederea reprezentării intereselor unității administrativ – teritoriale Comuna Moroeni, în justiție. Secretarul general al comunei a spus că a înaintat fiecărui consilier situația la zi a dosarelor pe care



primăria le are, în anul 2024, pe rolul instanțelor judecătorești, pentru o maximă transparență privind această activitate. Domnul Stana Marius întreabă care sunt cheltuielile lunare ale primăriei cu firma de avocatură, primind răspuns de la doamna contabil. Nu au fost alte întrebări cu privire la acest proiect de hotărâre, fiind supus votului de către președintele de ședință, iar cu unanimitate de voturi, s-a adoptat **hotărârea nr. 98 din 18 decembrie 2024** privind aprobarea contractării de servicii juridice în vederea reprezentării intereselor unității administrativ – teritoriale Comuna Moroeni, în justiție.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe an 2024 și trimestrul IV – 2024. Cu privire la acest proiect au fost următoarele luări de cuvânt.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că sunt diferențe între execuția de la ANAF și cea prezentată de către doamna contabil, întrebând de ce sunt aceste diferențe.

Doamna contabil spune că diferențele reies din faptul că în proiect sunt cuprinse și cotele de TVA aferente lunii decembrie 2024, precum și extrasele de cont emise în perioada 1.12.2024 – 10.12.2024.

Domnul Stana Marius a avut unele obiecțiuni privind acest proiect de hotărâre în ceea ce privește sumele totale privind salariile, doamna contabil precizând că la totalul sumelor privind salariile, dintr-o eroare, nu s-a luat în calcul și Cap. 70.02 – Gospodărie, fapt ce va fi remediat în hotărârea ce se va adopta, precizând că această execuție este una interimară, iar contul de execuție pentru anul 2024 se aprobă până în luna mai.

Domnul viceprimar, nefiind alte întrebări, a supus votului proiectul de hotărâre, iar cu 13 voturi „pentru”, din tot atâtea posibile, proiectul a fost adoptat, devenind **hotărârea nr. 99 din 18 decembrie 2024** privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2024 și trimestrul IV – 2024.

Al optulea proiect analizat a fost cel privind aprobarea rețelei școlare din comuna Moroeni, județul Dâmbovița, pentru anul școlar 2025 – 2026. Nu au fost întrebări iar proiectul a fost supus votului și adoptat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 100 din 18 decembrie 2024** privind aprobarea rețelei școlare din comuna Moroeni, județul Dâmbovița, pentru anul școlar 2025 – 2026.

S-a trecut la dezbateră celui de-al nouălea proiect de hotărâre – cel privind mandatarea specială a reprezentantului U.A.T. – Comuna Moroeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița”.

Doamna Popa Oana – Petruța – președinta Comisiei Socio-Culturale, a spus că în cadrul ședinței de comisie acest proiect și cel privind mandatarea reprezentantului comunei Moroeni în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”, au primit avize negative, solicitându-se desemnarea domnului primar sau a domnului viceprimar ca reprezentanți în cadrul acestor adunări generale.

Domnul viceprimar spune că dânsul este foarte ocupat, având zilnic de dat de lucru la mulți oameni – între 10 și 50, și nu ar putea să-și îndeplinească și această îndatorire în mod eficient.

Domnul primar spune că înainte de fiecare ședință a adunărilor generale ale celor două entități discută cu reprezentantul desemnat privind votul pe care îl va da acesta în cadrul ședinței ce urmează.

Doamna Popa Oana – Petruța opinează că în cadrul acestor ședințe, altfel ar putea să se impună primarul comunei, față de un funcționar al primăriei.

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin precizează nu este vorba despre punerea la îndoială a competenței persoanelor desemnate, ci despre autoritatea primarului.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI



Alte luări de cuvânt nu au mai fost, iar domnul președinte de ședință a supus la vot acest proiect de hotărâre. Pentru votarea proiectului în forma propusă de către domnul primar au fost 7 voturi „pentru” – consilierii locali din partea Partidului Social Democrat – Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria și Aldulea Mihai – Marian și 6 voturi „împotrivă” – consilierii locali din partea Partidului Național Liberal – Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cățălin – Constantin, Ștefan Gheorghe și Popa Oana – Petruța, din partea Partidului România în Acțiune – Stana Marius și din partea Partidului Alianța pentru Unirea Românilor – Bănescu Florin. A fost adoptată astfel **hotărârea nr. 101 din 18 decembrie 2024** privind mandatarea specială a reprezentantului U.A.T. – Comuna Moroeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița”.

A urmat proiectul de hotărâre privind mandatarea specială a reprezentantului U.A.T. – Comuna Moroeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”. Și cu privire la acest proiect doamna Popa Oana – Petruța spune că îl propune pe domnul primar ca reprezentant al intereselor comunei Moroeni, conform solicitării făcută în cadrul ședinței Comisiei Socio – Culturale. Domnul președinte de ședință, având în vedere că nu au fost alte intervenții a supus votului proiectul în forma propusă de către domnul primar. Această propunere a întrunit 6 voturi „pentru” – Leotescu Florian, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria și Aldulea Mihai – Marian și 7 voturi „împotrivă” – Buzea Victor, Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cățălin – Constantin, Ștefan Gheorghe și Popa Oana – Petruța, Stana Marius și Bănescu Florin. Propunerea mandatarea specială a domnului primar ca reprezentant al U.A.T. – Comuna Moroeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”, a întrunit 7 voturi „pentru” – Buzea Victor, Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cățălin – Constantin, Ștefan Gheorghe și Popa Oana – Petruța, Stana Marius și Bănescu Florin și 6 voturi „împotrivă” – Leotescu Florian, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria și Aldulea Mihai – Marian. Astfel a fost adoptată **hotărârea nr. 102 din 18 decembrie 2024** privind mandatarea specială a domnului primar ca reprezentant al U.A.T. – Comuna Moroeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”.

S-a trecut la dezbaterile celui de-al unsprezecelea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi – cel privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 68 din 27.09.2024 privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – teren, în vederea întabulării/înscrisurii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară. Explicații cu privire la acest proiect au fost oferite de către secretarul general al comunei. Nu au fost întrebări, iar proiectul a fost supus sufragiului consilierilor locali, întrunind 13 voturi „pentru”, din tot atâtea posibile, devenind **hotărârea nr. 103 din 18 decembrie 2024** privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 68 din 27.09.2024 privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – teren, în vederea întabulării/înscrisurii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară.

Penultimul proiect al ordinea de zi a fost cel privind aprobarea încetării contractului de concesiune nr. 15.479 din 28.12.2021 încheiat între Asocieria dintre Coțofană Marian – Sandu și Angheliescu Nicolae – concesionar și Comuna Moroeni – concedent, privind suprafața de pășune alpină „Blana II” – 63,76 ha – aflată în domeniul public al comunei Moroeni. Domnul Bănescu Florin a întrebat dacă domnul Comăniță a plătit redevența aferentă pășunii pe care a avut-o concesionată, răspunsul afirmativ fiind oferit de către secretarul general al comunei. De asemenea,



domnul Bănescu întreabă dacă cei care și-au reziliat contractele cu primăria mai pot să participe la alte licitații, iar secretarul comunei spune că nu mai pot participa pentru o perioadă de 3 ani. Nu au fost alte întrebări iar proiectul a fost supus votului consilierilor locali. În urma votului exprimat au fost înregistrate 12 voturi „pentru” însușirea proiectului în forma propusă de către domnul primar și o „abținere” – a domnului Bănescu Florin, adoptându-se **hotărârea nr. 104 din 18 decembrie 2024** privind aprobarea încetării contractului de concesiune nr. 15.479 din 28.12.2021 încheiat între Asocieria dintre Coțofană Marian – Sandu și Anghelescu Nicolae – concesionar și Comuna Moroeni – concedent, privind suprafața de pășune alpină „Blana II” – 63,76 ha – aflată în domeniul public al comunei Moroeni.

Ultimul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a fost cel privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 31 din 27.05.2020 privind aprobarea Regulamentului de Ordine Interioară al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Moroeni. Explicații cu privire la acest proiect au fost oferite de către secretarul general al comunei. Nu au fost întrebări, iar proiectul a fost supus votului, fiind aprobat de toți consilierii locali și devenind **hotărârea nr. 105 din 18 decembrie 2024** privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 31 din 27.05.2020 privind aprobarea Regulamentului de Ordine Interioară al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Moroeni.

La punctul de pe ordinea de zi privind problemele diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul Ivan Marian și un alt locuitor de pe strada Spițet spun că nu au apă potabilă de mai mult timp. Domnul primar îl sună pe domnul Zarioiu Gheorghe de la Compania de Apă – zona Fieni, iar acesta spune că știe despre problema de pe acea stradă și va interveni urgent.

Domnul primar spune că există o datorie la taxe de salubritate pe comuna Moroeni de 600 mii lei și există riscul blocării conturilor primăriei dacă rău-platnicii nu își vor achita datoria.

Domnul Coțofană Ionuț întreabă dacă este normal să fie tras la răspundere o persoană privată de către cei de la A.D.I. „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița”, dacă nu există un contract în baza căruia trebuie să plătească ceva.

Domnul Bănescu Florin dorește să știe dacă au existat cereri de concediu pentru ziua de 28 noiembrie 2024, pentru domnul primar și pentru consilierul său personal – domnul Dascălu Adrian, dar și pentru doamnele asistente personale pentru personae cu handicap grav – Nicolae Elena și Pantelimon Cristina. De asemenea, dorește să știe dacă există un grafic de concedii de odihnă pentru salariații primăriei, pentru anul 2025.

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin dorește să i se comunice fișele de post pentru Buzea Oana – Maria și pentru Mihai Vasile. De asemenea, pe site-ul primăriei este postată componența consiliului local din urmă cu două mandate, solicitând actualizarea site-ului. Domnul Diaconescu dorește să știe și ce s-a întâmplat cu cererea sa pentru lemne de foc, pentru că nu a primit niciun răspuns.

Domnul primar spune că toate cererile celor care dețin pădure, conform evidenței registrului agricol, sunt în custodia colegilor de la registrul agricol și de aceea nu au fost onorate.

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin spune că nu are pădure, ca drept dovadă că anul trecut a beneficiat de lemne, iar acum, probabil de când este consilier local, a fost găsit cu pădure, replica domnului primar fiind că acolo unde sunt roluri nedefalcate, în indiviziune și unul dintre coproprietari deține teren cu vegetație forestieră, nu s-au acordat lemne, fiind mai multe personae în această situație.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI



Domnul Stana Marius spune că dorește să se constituie o comisie specială la nivelul consiliului local, care să stabilească modul cum s-au acordat cadourile pentru pomul de iarnă, copiilor din comună, depunând în acest sens o solicitare.

Secretarul general al comunei spune că, în conformitate cu prevederile art. 38 alin. (2) din Legea nr. 92/1994, republicată, privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, cu modificările și completările ulterioare, dar și cu prevederile Hotărârii plenului Curții de Conturi nr. 629/2022 pentru aprobarea Regulamentului privind activitatea de audit public extern, comunică spre știință, autorității deliberative – consiliul local, Raportul de audit nr. CCDB\2024-80555\29.11.2024, înregistrat la Primăria comunei Moroeni cu nr. 16.912 din 3.12.2024.

Domnul Stana Marius spune că a identificat de curând niște mașini care transportau material lemnos – rășinoase, spunând și numerele de înmatriculare ale acestor mașini, material lemnos care ar aparține comunei Moroeni și care ar fi fost transportat către un gater din strada Lotul 4 și îl roagă pe domnul primar să spună ce știe despre acest lucru.

Domnul primar spune că avem încheiat un contract de marcarea a unei cantități de masă lemnoasă cu Ocolul Silvic Ialomiciara din zona montană a comunei, de pe pășunile alpine, iar probabil acest material lemnos a fost exploatat și transportat spre debitare la gaterul din Strada Lotul 4, toate cantitățile și contractele privind aceste cantități de masă lemnoasă fiind verificabile oricând.

Domnul viceprimar – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Leortescu Florian

Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George